

其实m2同比增速与股市的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解m2增速与股市关系，因此呢，今天小编就来为大家分享m2同比增速与股市的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [M2增速破9%，为何说货币宽松的时机还未到？](#)
2. [m2同比增长的经济意义](#)
3. [m2增长意味着什么？](#)
4. [近两周为何股市连续大涨？](#)

M2增速破9%，为何说货币宽松的时机还未到？

我们6月份M2增速创历史新低8%，7月份的M2增速为8.5%，8月份M2增速为8.3%，这个数据貌似很低。

毕竟自从改革开放开始，我们已经习惯了常年两位数的M2增长，即使是首次跌破10%也是去年5月份才经历的事情。

但正如我去年6月份预测的，M2增速跌破10%远远没有到底一样，8%其实也是非常高的数据。

我们的 $M2 \approx \text{基础货币} \times \text{货币乘数}$ ，在货币乘数不变的情况下，M2的增速应该趋同于基础货币增速。

从数据可以看出，而我们上半年央妈的5月到7月的基础货币增速（8月数据还未出）分别为5.3%，4.8%，4.2%；

我们从今年5月份到7月份的M2增速分别为8.90%、8.40%、8.50%。

这也就是说，我们央行发出的基础货币增速平均为4.76%，算上货币乘数，结果我们的M2增速却有8.6%。

这里有两个可能，一种就是货币乘数大幅上升，也就是央妈每派出1块钱结果衍生出了更多的货币。

一种可能，就是M2增速数据虚高，因为基础货币的数据统计口径比较单一，不容易出错，则可能M2的增速其实已经远远低于8%。

M2暂时没有宽松的可能，基础货币的增加不是拍拍脑袋随便发的，正常要与GDP的增速保持同步，否者就会出现滞涨的情况。

所以期待央行再放水的炒家可以洗洗睡了，央妈放水毫无可能。

m2同比增长的经济意义

m2货币同比增长对经济增长具有重要影响。适度的m2货币增长率对经济具有刺激拉动作用。

M2货币的同比增长率与经济的增长率具有正相关关系。如果m2货币的增长率较低，会导致经济体系的信用收缩，市场运行缺少足够的流动性，造成生产和供应系统都出现萎缩，进而可能导致经济萎缩衰退。适度的M2货币增长率可以刺激市场需求，促进经济规模的扩张，实现经济的持续增长。因此M2货币同比增长率对于经济的增长具有重要的刺激和拉动作用。

m2增长意味着什么？

这个问题可以分解为三个小问题：M2是什么？m2为什么会增长？m2增长的后果是什么？

广义货币M2是一个经济学概念。M0、M1、M2、M3都是用来反映货币供应量的重要指标。M1反映着经济中的现实购买力；M2同时反映现实和潜在购买力。

不同国家的货币层次划分标准略有差异，但主要还是根据其流动性。对于中国有，

M0=流通中的现金，整个银行体系之外的企业，个人拥有的现金之和；

狭义货币（M1）=M0+企业活期存款；

广义货币（M2）=M1+准货币（定期存款+居民储蓄存款+其他存款）。

M2增长可以分为两块，基础货币增长和货币乘数增长，其中，货币乘数一般是主导因素。次贷危机后，美联储货币宽松，基础货币大幅增长，但都沉淀在银行体系内，银行不愿贷款，货币乘数小，M2增长不高。中国M2高增长是和中国特殊的金融体制有关的，就是银行主要靠息差躺着赚钱。由于制度原因，中国存款利率明显偏低，货币基金和理财的兴起才推高了银行负债。但即使如此，我们看银行财报，主要还是息差。而国外银行主要靠中间收入，息差低，带来的利润占比也相对不高。高息差导致中国银行业在基础货币增长时，有很大的冲动扩大贷款，主动向不需

要的企业提供贷款，到了经济不景气时又会收回贷款。因而，2002年以来，尽管央行的货币冲销政策对冲了部分货币增长，中国出口导致外汇占款增长，也使得货币高增长。

M2的影响可以根据货币的交易方程式、剑桥方程式分析，若M1增速较快，则消费和终端市场活跃；若M2增速较快，则潜在通胀压力较大，投资和中间市场活跃，中国房价高增长有大部分原因就在于M2高增长推高了房地产投资需求。

近两周为何股市连续大涨？

谢谢邀请！近两周股市大涨，各路资金纷纷入市抢筹，以上证综指为例，指数从2900多点一路攀升至3400点，10个交易日上涨400多点，涨幅达15%以上，各项指标看已确认小牛行情。下面具体分析下这两周股市连续大涨的原因。

第一，这是在恢复中断了的行情。去年1月，因中美贸易战中断了刚刚开始的上漲行情，上证综指从3200点开始下跌，经过一年的调整，股指重回升势，马上要开始新一轮牛市时，突遭新冠疫情，使这轮行情又被迫中断，所以说，这两周股市连续大涨，是在重启被中断了的上涨行情；

第二，这轮行情是因中美贸易战和新冠疫情而被迫中断的，因而，由于中美贸易战美方已无牌可打，国内疫情也得到了有效控制，复工复产正全面恢复，所有这些外部因素都已明朗化，所以，股市恢复中断了的上涨行情，势所必然；

第三，中国股市目前估值偏低，本轮行情过去就被认定为估值修复行情，这样的行情因风险系数较低，资金入市意愿高，所以表现的较为积极，这两周的成交量就很可能说明问题。

最后要说的就是这两周股市连续上涨，指数已经超过了去年初和今年初的高点，今后的行情会如何演变。我认为，每一轮行情都要有资金推动，这两周股市连续大涨的背后也是由资金驱动的，每天成交量都达万亿级别。由此看来，次轮行情尽管开场来得急了一些，但资金进场的步伐并未停止。由此判断，本轮行情短期企稳之后，应该有一个3--5个月的小牛走势。

m2同比增速与股市的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于m2增速与股市关系、m2同比增速与股市的信息别忘了在本站进行查找哦。